

КОМЕДИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА НА ПЕЛОПОННЕСЕ



Летний сезон на греческом полуострове Пелопоннес открылся первыми в нашей стране чартерными рейсами из Киева и Донецка, организованными компанией «СИТА». Путешественников ожидает приятный сюрприз – Фестиваль Comedy Club и «Комедийские игры Греция-2008». Роль олимпийской деревни взял на себя отель Aldemar Olympian Village.

ОЛИМПИАДА СМЕХА

Гостиничный бренд Aldemar известен приверженностью экологическим принципам, касающимся не только пейзаж архитектуры, здоровых продуктов питания, талассотерапии или возможностей для занятия физической культурой. Спортивные площадки и бассейны пелопонесского отеля и стали арендой для «Comedy-олимпиады». Под девизом «Добеги! Доплыши!

Пелопоннес – место, откуда пошла греческая земля. Здесь всегда весело!

Доплыши!» туристы вместе с юмористами сражались на теннисных кортах (большой теннис на балалайках), провели турнир по танцболу (волейбол в танцевальных движениxиях). Специально для запевал в бассейне были привезены армянские коухи и ушанки... Под непрерывный хохот участников и болельщиков прошли состязания в заездах на «пятой точке» и соревнования по другим своеобразно интерпретируемым видам спорта.

В честь грядущего футбольного первенства Европы также состоялся Дружеский чемпионат по футболу среди команд Украина, России, Греции, Армении и Санкт-Петербурга. Украина одержала победы во всех матчах и уверенно заняла первое место.

Подбади во многих состязаниях украинские туристы обязали своему капитану Василию Вирастюку. Самый сильный человек планеты оказался еще и блестящим тренером и руководителем. На фоне побольшой частично разрушенных «комедиантов» его мощная фигура вызывала всеобщее восхищение.

Дни начинались с веселой утренней зарядки на пляже под предводительством резидентов Comedy. Вечерами передискотекой проходили олимпийско-кремлевские концерты Comedy Club из различных шутливых конкурсы. Естественно, вся эта интенсивная спортивно-развлекательная жизнь требовала от участников хорошего восстановления сил. Благо, в Aldemar Olympian Village работает превосходный центр атласотерапии. В 2007 году Карибских островах на 14-й ежегодной церемонии награждения, проводимой Международной туристической организацией, отель Aldemar Olympian Village cентром талассотерапии Royal Olympian & Thalasso был награжден как «Лучший в мире курорт с центром Spa» («World's Leading Spa Resort 2007»).

МАРАФОН ЭКСКУРСИЙ

География экскурсионной программы также была обширной. В Микенах туристы осмотрели гробницу героя Троянской войны царя Агамемнона, музей с золотыми и бронзовыми предметами трехтысячелетней давности. Пробежались по стадиону в древней Олимпии, где сохранились 130 античных статуй и изумительная коллекция древностей в местном археологическом музее. Проверили уникальную акустику древнего грандиозного театра в Эпидавре, в котором и поныне проводятся музыкальные и театральные фестивали. Участники «Комедийских



Бизитная
карточка
Пелопоннеса

Иногда
сила юмора
побеждает
физическую
силу



игр» на катере сплавались на остров Кефалония. А наибоleеупорные энтузиасты добрались и до святилища Оракула в Дельфах.

Конечно, за восемь дней трудно познакомиться со всеми историческими достопримечательностями Пелопоннеса, давшего миру не только Олимпийские игры, но и феномен спартанского образа жизни и устройства государства военной демократии. Например, 2 тыс. построек города Мистра, основанного крестоносцами в 1249 году, представляют собой единственный сохранившийся до наших дней целостный архитектурный ансамбль византийского города. В одной из церквей с росписями XIII века короновался последний византийский император Константин Палеолог.

Aldemar
Olympian
Village –
вид сверху

А на скале-острове Марафониси, согласно «Илиаде», Парис и Елена после бегства из Спарты провели свою первую ночь. Порты Каламата и Патры — прекрасные образцы венецианского Ренессанса. Впрочем, и любители дикой природы найдут уголок по душе в виноградных лесах и горных долинах самого обширного греческого полуострова.

Наталья КАМЫНИНА

Чартерні рейси на
Пелопоннес від компанії
«СИТА» — до жовтня.



м. Київ, б-р Дружби Народів, 10
Тел./факс: 531 94 49, 501 49 42
(багатонаціональні)
E-mail: travel@cita.kiev.ua
www.cita.kiev.ua
Ліц. ДСКУ АВ №158177 від 01.12.06 р.